
 
Γιατί σας καλώ να στηρίξετε την υποψηφιότητα μου, στην αντιπροσωπεία του ΤΕΕ 
 
Επιστολή προς τα μέλη του ΤΕΕ  
 
του Αντώνη Πρωτονοτάριου,  
μεμονωμένου υποψήφιου για την αντιπροσωπεία του ΤΕΕ 
 
Με την πρώτη επιστολή μου ανέπτυξα τους λόγους για τους οποίους αποφάσισα  να θέσω 
υποψηφιότητα ως μεμονωμένος υποψήφιος για την αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, στις  
24.11.2013. Με την επιστολή αυτή ήθελα να σας εξηγήσω γιατί σας ζητώ να στηρίξετε την 
υποψηφιότητα μου στην αντιπροσωπεία. 
 
Σε όλη  τη διάρκεια της επαγγελματικής μου σταδιοδρομίας αγωνίζομαι με όλες τις δυνάμεις 
μου για την αντιμετώπιση των προβλημάτων των μηχανικών. Από όποια θέση και εάν 
ασκούσα δραστηριότητα, στο Δ.Σ. του συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών, το Δ.Σ του 
ΤΣΜΕΔΕ, στην Αντιπροσωπεία και τη Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ, πάντα προσπαθούσα 
μέσα από τη λειτουργία των οργάνων και την κοινή δράση να προωθήσουμε τα 
επαγγελματικά, επιστημονικά, οικονομικά και εργασιακά θέματα των συναδέλφων. 
 
Εμείς οι παλαιότεροι είναι σωστό κάποια στιγμή να αποσυρόμαστε από την ενεργή 
συνδικαλιστική δράση και να παραχωρούμε τη θέση μας στους νεότερους. Πάντα 
προσπαθούσα να μεταφέρω την εμπειρία μου και τις γνώσεις στους συναδέλφους. Πάντα 
βοηθούσα και ενημέρωνα και προωθούσα τους νεότερους μηχανικούς. Νιώθω ότι μπορώ 
ακόμα να συμβάλλω παραμένοντας ενεργός κοντά τους. 
 
Πάντα ήμουν θεσμικός, δηλαδή στήριζα το ΤΕΕ ως θεσμό, υπηρετούσα τους σκοπούς, τη 
δράση, τη λειτουργία, την αποτελεσματικότητα του. Αγαπούσα το επάγγελμα του μηχανικού 
και τους συναδέλφους. Σε όλη τη ζωή μου ήμουν σκληρά εργαζόμενος ως ελεύθερος 
επαγγελματίας. Την τελευταία τριετία από τη θέση του Γενικού Γραμματέα της Διοικούσας 
Επιτροπής του ΤΕΕ αγωνιστήκαμε, μαζί και με άλλες δυνάμεις, ενάντια στην πολύπλευρη 
κυβερνητική επίθεση αφαίρεσης των πόρων (απαραίτητων για την ομαλή λειτουργία και 
δράση του ΤΕΕ), την υπέρογκη και παράλογη αύξηση των εισφορών στο ΤΣΜΕΔΕ, τη 
μείωση των συντάξεων, την εξανέμιση  των αποθεματικών του ταμείου μας, την κατάργηση 
των κατώτερων αμοιβών και πολλά άλλα. Τους σκληρούς αυτούς αγώνες η κυβέρνηση 
προσπάθησε να τους ποινικοποίηση και να μας παραπέμψει στη δικαιοσύνη, σε βαθμό 
κακουργήματος, για συνδικαλιστική δράση.  
 
Οι δυνάμεις της ΔΚΜ συντάχθηκαν με την κυβερνητική γραμμή στη διάρκεια αυτής της  
επίθεσης ενάντια στο ΤΕΕ, παραιτούμενοι από όλες τις διακριτές θέσεις που είχαν 
(Προεδρείο Δ.Ε./ΤΕΕ, ΤΣΜΕΔΕ, ΕΤΑΑ, κτλ). Εγώ προσωπικά, παρά την προτροπή 
ορισμένων να παραιτηθώ, επέλεξα το δρόμο της δράσης, της συνεργασίας, της ενότητας, 
της συσπείρωσης, του αγώνα  και της στήριξης του ΤΕΕ. Αυτό βοήθησε αποφασιστικά το 
ΤΕΕ και τους μηχανικούς να έχουν και επιτυχίες, αλλά και οι αγώνες αυτοί να είναι 
παρακαταθήκη για τη συνέχιση των προσπαθειών μας στο μέλλον. 
 
Σε αυτά τα πλαίσια και έχοντας με την όλη μου δράση δείξει συνέπεια, ανιδιοτέλεια, ήθος, 
αγωνιστικότητα και ρεαλισμό, χωρίς κομματικές αγκυλώσεις, παίρνω το θάρρος να σας 
καλέσω να στηρίξετε την υποψηφιότητά μου στην Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, υποσχόμενος, 
όπως και στο παρελθόν, να τιμήσω την εμπιστοσύνη σας προς το πρόσωπο μου. 
 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, Αντώνης Πρωτονοτάριος 
14.11.2013 


